

DANES ZA JUTRI: PODNEBNE SPREMEMBE IN MODEL ALPSKE ŠOLE ZA ANDRAGOGE

Seminar za izobraževalce odraslih

Slovenski planinski muzej, Mojstrana, sreda, 5. 10. 2022

Podnebje se spreminja – to ni teza, temveč realnost našega vsakdana in učnih okolij. Za odzivanje na podnebne spremembe se moramo kot skupnost usposobiti. Vseživljensko učenje o trajnosti, ki temelji na znanstvenih dokazih, medgeneracijski izmenjavi in lokalnih dobrih praksah, je eden izmed načinov učenja o podnebnih spremembah. Na izobraževanju Danes za jutri: Podnebne spremembe in Model alpske šole bomo spoznali osnove podnebnih sprememb, alpskega okolja, pristopov k poučevanju o gorah in z gorami skozi prizmo trajnosti in podnebnih sprememb.

Komu je dogodek namenjen: izobraževalcem pri delu z odraslim, delavcem v zavarovanih območjih narave, delavcem v javnih zavodih (knjižnice, turistične organizacije, muzeji, kulturni domovi ...)

Program izobraževanja: Danes za jutri: Podnebne spremembe in model alpske šole za andragoge	
7:45–9:00	Prevoz: Ljubljana - Mojstrana z vmesnimi postanki (Kranj, Lesce, Jesenice)
9:00–9:30	Podnebni cilji v vzgoji in izobraževanju: Kaj vemo o podnebnih spremembah? <i>doc. dr. Mojca Ilc Klun, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
9:30–10:15	Trajnostni razvoj in podnebne spremembe v Alpah <i>izr. prof. dr. Matej Ogrin, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
10:15–11:00	Vzgoja za trajnostni razvoj v formalnem in neformalnem izobraževanju <i>prof. dr. Tatjana Resnik Planinc, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
11:00–11:30	Odmor za kavo
11:30–12:30	Poučevanje o trajnostnem razvoju: poročanje s terena <i>Urška Kleč, BC Naklo</i>
12:30–13:00	Model alpske šole: Znanja in pristopi za poučevanje odraslih o podnebnih spremembah in trajnostnem razvoju <i>prof. dr. Tatjana Resnik Planinc, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
13:00–14:00	Kosilo
14:00–16:00	Terensko delo: Zgornjesavska dolina – znamenje trajnosti? <i>doc. dr. Mojca Ilc Klun in izr. prof. dr. Matej Ogrin, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
16:00–16:45	Delavnica: Kaj pogrešate pri svojem delu, ko poučujete o podnebnih spremembah? <i>doc. dr. Mojca Ilc Klun in prof. dr. Tatjana Resnik Planinc, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani</i>
16:45–17:30	Vrednotenje in izmenjava praks: Kako vključiti Model alpske šole v izobraževanje odraslih? <i>Urška Kleč, BC Naklo</i>
17:30–17:45	Zaključek
18:00–19:30	Prevoz: Mojstrana - Ljubljana z vmesnimi postanki (Jesenice, Lesce, Kranj)

Udeležba na dogodku je brezplačna.

Prijave* na izobraževanja potekajo preko spletnega obraca in so odprte do 26. 9. 2022 : <https://forms.gle/8Gv9SHYdctNiJQSR8>

»Projekt [Podnebni cilji in vsebine v VIZ](#) financira Ministrstvo za okolje in prostor s sredstvi Sklada za podnebne spremembe.«



*Pogoj za prijavo na izobraževanje je izpolnitev anonimne ankete, ki nam bo pomagala pri pripravi izobraževanja: <https://forms.gle/cCkBTfRN8PNpQ6767>

*Udeleženec se ob prijavi zaveže, da se bo izobraževanja udeležil in v primeru višje sile odpoved sporočil organizatorju v najkrajšem možnem času. Organiziran bo avtobusni prevoz Ljubljana–Mojstrana. Za udeležence je obvezen skupni prihod na lokacijo izobraževanja – Mojstrana (možno bo pobiranje tudi po poti – Kranj, Lesce, Jesenice)

Za več informacij smo na voljo na spela.berlot@cipra.org in 041/528-731